
  رياضيات 

n(Aدو زيرمجموعه از آن باشند و داشـته باشـيم   Bو  Aمجموعه مرجع و  Uاگر  -1 B)
n(A B) n(B A)    2 8

2

Υ
، تعـداد عضـوهاي   

Aجموعهم BΙ كدام است؟  

1 (4  2 (3  3 (5  4 (2  

  است؟ متناهيكدام مجموعه زير  - 2

  4تر از ) مجموعه اعداد صحيح بيش2  10از  تر) مجموعه اعداد حقيقي مثبت كم1

  100تر از ) تمام اعداد طبيعي زوج بيش4    زوج) مجموعه اعداد اول 3

nدر دنباله - 3 na a

a

  
 

1

4

4

2
  جمله نهم چقدر است؟ 

1 (20  2 (21  3 (22  4 (23  

xدر دنباله هندسي - 4 , y , z , y , y , 8 3 Λ مقدارxyz كدام است؟(xyz )ο  

1 (2-  2 (9-  3 (2  4 (9  

nدر الگوي - 5
n na a ( ) ، n
     1

1 1 1 1،a 1 ο مقدارa a a 8 9   چقدر است؟ 10

1 (25  2 (22  3 (24  4 (26  

fاگر دامنه تابع - 6 (x)
x bx c


 2

1
)برابر  , ) ( , ) ( , )  2 2 3 3Υ Υ باشد، دامنه تابعx

g(x)
bx c




  كدام است؟ 

1({ }
5

6
R  2({ } 

5

6
R  3({ }

6

5
R 4({ } 

6

5
R  

fاگر دامنه دو تابعِ برابرِ - 7 (x) x b  4 وg(x) b x d  2 برابر{   كدام است؟ dباشد، مقدار  4{

1 (3  2 (3-  3 (2  4 (2-  

fاگر برد تابع - 8 (x) b x b b    2
1 4 )بازه 4 , ]   كدام است؟ bباشد،  1

1 (1  2 (5-  3 (1-  4 (5  

fتابع - 9 (x) x[x]  ]در بازه 2 , )1   ها چقدر است؟ خط ضرب طول پاره خط تشكيل شده است. حاصل از سه پاره 2

1 (1  2 (2  3(2  4(2 2 

x]اگر -10 [ ] ] [ / ]   1 2 ]باشد، مجموع مقادير ممكن 1 x ]2   چقدر است؟ 3

1 (3  2 (4  3 (2  4 (5  

)اگر - 11 , k ) ( , )    5 3 2   شود؟ يافت مي kباشد، چند مقدار صحيح براي  4

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

g(x)اگر برد تابع -12 f ( x)  3 2 ]برابر 1 , ]6 h(x)باشد، برد تابع 4 f ( x) 3   كدام است؟ 1

1([ , ]
27 3

2 2
  2([ , ]9 11 3([ , ]

25 5

2 2
  4([ , ]

29 1

2 2
  

fدو تابع -13 (x) x x x   3 2
3 3 g(x)و 2 | x |    اند؟ در چند نقطه متقاطع 1

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

fتابع -14 (x) صورت زير است. در چند بازه تابع به| f (x)   صعودي اكيد است؟ |

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

fتابع - 15 (x) | x | | x |   2   در كدام بازه صعودي اكيد است؟ 3

1([ , ]3 2  2([ , ]2  3(( , ]    اي ) هيچ بازه4  3

xتابع -16 x x
f (x)

x x

   
 

2

3

2 ο

ο
  در كدام بازه صعودي اكيد است؟ 

1([ , )ο  2([ , )1  3([ , ]1ο  4(( , ] ο  

  



yاگر تابع -17 | x a | | x a |     ]در بازه 1 , b]6  هم صعودي و هم نزولي باشد، مقدارb چقدر است؟(a )ο  

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

fفرض كنيم - 18 {(a , a ) | a { , , , , }}   1 1 1 2 3ο رد تابعباشد، مجموع مقادير بfof كدام است؟  

1 (12  2 (10  3 (11  4 (13  

(x)(fog)اگر -19 x x  2
3 g(x)و 1 x 2 fباشد، 1 ( )

3

4
  كدام است؟ 

1(
129

64
  2(

149

64
 3(

139

64
  4(

159

64
  

fاگر - 20 (x) صورت مقابل باشد، ريشه معادله به(fofof )(x)

(fof )(x)
   كدام است؟ 2

1 (1-  

2 (1  

3 (2  

4 (2-  

xاگر -21
f (x)

x


1
g(x)و  x  باشد، دامنه(fog)(x)  است؟كدام  

1([ , )ο  2([ , ) ( , )1 1ο Υ  3([ , ] ( , )1 4 4Υ  4([ , )1  

fتابع - 22 (x) | x | x  2   پذير است؟ در كدام بازه وارون 1

1(( , ]
2

3
  2([ , )ο  3(( , ] 1  4([ , )1  

xاگر - 23 ο،f (x) x 4 f)باشد، نمودار تابع 1 of )(x)
1

  كدام است؟ 

1(   2 (  3 (  4 (  

fاگر - 24 (x) x 3
2 fحاصل ،1 ( x )

 1
2   ؟كدام است 1

1(x  2(x3  3(x3
2  4(x2  

fاگر - 25 (x) x x وaf (x)f (x) x
  61

  كدام است؟ a، مقدار 

1 (11  2 (13  3 (12  4 (14  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


